Redanje bez umanjenjad@gmitosti moZzemo izvesti u dvije etape: u prvoj efagedamo samo crnce,
a nakon toga u drugoj etapi poredamo i bijelcerfexano ubacuijti bijelce izmelu crnaca).

Sto se e crnaca, posto se oni dusobno razlikuju, svaka permutacija skupa od 7 candaje
drugdiji raspored. Stoga broj tigna na koji moZzemo poredati crnce iznosi

P(7)=7!= 765 A B2 = 5040

Sada prelazimo na redanje bijelaca. Svakog bijelcgemo staviti ili ispred prvog crnca, ili iza
posliednjeg crnca, ili izm# dva crnca. Situacija je kao na sljédeslici, pri cemu zvjezdica
predstavlja crnca, a crtica mjesto na koje je ndequostaviti bijelca:

Posto bijelci ne smiju stajati jedan do drugog,mi@sto jedne crtice moga je postaviti najvise
jednog bijelca. Prvog bijelca moZzemo staviti nangad 8 slobodnih mjesta, drugog bijelca na jedno
od 7 preostalih mjesta (jer smo jedno mjestozauzeli), itd. Alternativno, svaki razmjestaj jetaca

na 8 slobodnih pozicija mozemo predstaviti kao jedarijaciju klase 5 (odnosno 5-permutaciju po
novijoj terminologiji) skupa od ukupno 8 pozicija fkoje je mogée postaviti bijelce (u pitanju su
varijacije, jer je poredak bitan, s obzirom da geldi medusobno razlikuju). U svakom slaju, broj
natina za razmjestaj bijelaca iznosi

P(8,5) = 8% = 8[Y (B[54 =6720
Konano, na osnovu multiplikativnog principa, ukupanjbratina da se izvrSi trazeno redanje iznosi

P(7)CP(8,5) =5040[6720= 33868800



